

新中国成立70周年纪念币开始发行

湖南365万枚! 市民预约购买须掐准时点

备受钱币爱好者关注的中华人民共和国成立70周年纪念币亮相。据介绍,人民银行定于9月10日起陆续发行中华人民共和国成立70周年纪念币一套。该套纪念币共7枚,其中金质纪念币2枚,银质纪念币4枚,双色铜合金纪念币1枚,均为中华人民共和国法定货币。其中,2枚金质纪念币和4枚银质纪念币可在中国金币特许零售商处直接购买;10元面额的双色铜合金纪念币则需通过银行预约兑换,预约时间截止为9月15日,湖南地区发行量为365万枚。由于题材备受关注,发行量不大,业内人士预测,双色铜合金纪念币的预约很可能出现首日即被预约一空的情况,想预约的市民最好掐点预约。



图为150克圆形金质纪念币

据了解,此次发行的金质纪念币有150克圆形和8克圆形两种规格。其中,150克圆形金质纪念币面额2000元,最大发行量为2000枚;8克圆形金质纪念币面额为100元,最大发行量为6万枚。银质纪念币有300元、50元、10元三种面额,最大发行量分别为5000枚、7000枚及20万枚。金质纪念币和银质纪念币正面图案均为中华人民共和国国徽,并刊国名、年号。

业内人士告诉记者,面额为2000元的纪念币并不多见,加上发行量很少,通常增值很快,但因为太抢手,收藏爱好者一般很难买到。

公告显示,该套金银纪念币由中国金币总公司总经销,目前湖南地区的中国金币特许零售商共有3家,分别是湖南湘中汇金币经销有限公司、

湖南省金银钱币有限公司、湖南藏金阁贸易有限公司。9月9日,记者注意到,湖南湘中汇金币经销有限公司已经在微信商城开通了这套金银纪念币的预售,定金为500元,但金银纪念币的具体售价暂未确定。

“金银纪念币比较贵重,市场上会出现一些造假的情况,投资者一定要通过正规渠道购买。”湖南省收藏家协会副会长、钱币专家卢伯雄提醒。

而双色铜合金纪念币的面额为10元,可通过银行进行等额兑换。这也是这套纪念币中最亲民的成员,全国的发行数量为1.5亿枚,采取预约的方式分两批次发行,公众可通过工商银行、农业银行、中国银行和建设银行官方网站或网点进行预约登记。其中,湖南地区的预约发行工作

由中国银行承担,首批发行150万枚,第二批发行215万枚,共计365万枚。

根据安排,两批次的预约时间均为2019年9月11日—15日,但兑换时间有区别,第一批次的兑换时间为9月19日—23日,第二批次的兑换时间为2019年10月25日—30日。

按照规定,中华人民共和国成立70周年双色铜合金纪念币每人预约、兑换限额为20枚,兑换时需持在预约系统中登记的二代身份证件原件。

“临近国庆节,这个题材的热度很高,收藏市场很看好这款纪念币,加上发行量并不是很大,估计预约会比较火热。”业内人士分析。

据红网

国家市场监督管理总局:

我国共有国家标准3.6万多项

国务院新闻办公室11日举行中国标准化改革发展成效新闻发布会。国家市场监督管理总局副局长田世宏在发布会上说,新中国成立70年来,中国标准化事业经历了“起步探索”“开放发展”和“全面提升”三个阶段。截至目前,我国共有国家标准36877项。

田世宏介绍,我国标准化工作实现了三个历史性转变,由政府一元供给向政府与市场二元供给,由工业领域向一二三产业和社会事业全面拓展,由单一采用向采用与制定并重。这改变了过去政府制定什么标准,企业就执行什么标准的局面,更加突出了市场主体在标准化工作中的作用,新确立了团体标准法律地位,更好满足了技术创新活跃、市场需求旺盛领域对标准的需要。

统计显示,我国的标准体系实现了农业、工业、服务业及社会事业各领域的全覆盖,在国家标准中农业标准占比达11.4%,工业标准占比达73.5%,服务业和社会事业的占比达15.1%,服务领域的标准占比在不断提升。

“众多民生领域的标准从无到有,从有到优,为不断满足人民群众日益增长的美好生活需要提供了有力支撑。”田世宏介绍,目前,在消费品领域实施消费品质量和标准提升规划,消费品质量标准体系基本建立,相关标准近6000项,尤其是轻工、纺织行业的国际标准转化率达到了86%和94%。在养老家政、物流快递、社会保险等领域不断填补标准的空白,发布实施了400多项标准。

据新华社

国家卫健委:

逾八成居民15分钟内能到达医疗点

中国国家卫生健康委改司副司长庄宁10日在广州称,2012至2018年,中央财政投入900多亿元(人民币,下同)用于基层医疗卫生机构基础设施建设,基本实现村村有卫生室,乡乡有卫生院,80%以上的居民15分钟内能够到达最近医疗点,实现基层“看得上病”。

当天,中国国家卫生健康委员会在广州举行广东省深化基层医改新闻发布会。

庄宁表示,2018年,基层医疗卫生人员总数达到396.5万人,执业(助理)医师达到130.5万人,较2012年分别增加7.1%和30%。2016年开始,有82877人获得乡村全科执业助理医师资格,壮大农村地区、特别是经济欠发达地区的医疗卫生服务力量,推动基层“看得好病”。

在基本医疗保险制度方面,城乡基本医疗保险参保率超过98%,目前覆盖城乡居民人数超过13.5亿。2019年全国各级财政补助与个人缴费将分别达到每人每年520元和250元,总体筹资水平是2009年制度建立初期的5.9倍,让民众“看得起病”。

此外,人均基本公共卫生服务经费补助标准从2009年的15元提高到2019年的69元,服务内容和项目逐步丰富;推进家庭医生签约服务,为民众提供基本医疗、公共卫生、健康管理相融合的服务。

据新华社

网络生态治理规定征求意见:

不得制作调侃自然灾害类信息

国家互联网信息办公室日前会同有关部门起草了《网络生态治理规定(征求意见稿)》(以下简称《规定》),向社会公开征求意见。《规定》提到,网络信息内容生产者不得制作调侃恶搞自然灾害、重大事故等灾难为内容的不良信息。

《规定》提到,网络信息内容生产者应当遵守法律法规,遵循公序良俗,加强网络文明建设。禁止制作含有下列内容的违法信息:

(一)违反宪法所确定的基本原则的;

(二)危害国家安全,泄露国家秘密,颠覆国家政权,破坏国家统一的;

(三)损害国家荣誉和利益的;

(四)歪曲、丑化、亵渎、否定英雄烈士及其事迹和精神的;

(五)宣扬恐怖主义、极端主义,煽动民族仇恨、民族歧视,破坏民族团结的;

(六)破坏国家宗教政策,宣扬邪教和封建迷信的;

(七)散布虚假信息,扰乱经济秩序和社会秩序的;

(八)散布淫秽、色情、赌博、暴力、凶杀、恐怖或者教唆犯罪的;

(九)侮辱或者诽谤他人,侵害他人名誉、隐私和其他合法权益的;

(十)含有法律、行政法规禁止的其他内容的。

《规定》提出,不得制作含有下列内容的不良信息:(一)带有性暗示、性挑逗、性诱惑的;(二)展现血腥、惊悚等致人身心不适的;(三)宣扬炫富拜金、奢靡腐化等生

活方式的;(四)过度炒作明星绯闻、娱乐八卦的;(五)使用粗俗语言、展示恶俗行为、宣扬低俗内容的;(六)调侃恶搞自然灾害、重大事故等灾难的;(七)煽动人群歧视、地域歧视等的;(八)使用夸张标题,内容与标题严重不符的;(九)对未成年人身心健康造成不良影响的;(十)其他含有危害社会公德等破坏网络生态内容的。

《规定》还提出,鼓励网络信息内容服务平台开发适合未成年人使用的模式。网络信息内容服务平台提供网络游戏、网络文学、网络动漫、网络直播、网络音视频及其他各类服务时,应当采取措施防止未成年人接触违法和不良信息。

据新华网